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Quattro tonalità di colore,
un design deciso per 
ambienti moderni.
Una collezione che veste 
lo spazio in modo originale 
con soluzioni di posa versatili 
e raffinate. Soluzione ideale 
per locali ad uso residenziale 
e commerciale.

Four shades of 
colour paired with 
bold design for
modern interiors.
A collection that 
creates highly 
original spaces
thanks to versatile, 
refined laying 
solutions. 
The ideal choice
for residential and 
commercial spaces.

Quatre coloris, un 
design audacieux pour 
des espaces modernes.
Une collection qui 
revêt l’espace de 
façon originale avec 
des solutions de 
pose polyvalentes et 
raffinées. 
Une solution idéale 
pour des locaux à 
usage résidentiel et 
commercial.

Vier Farbtonalitäten 
zeichnen dieses 
dynamische
Design für das moderne 
Ambiente aus.
Eine Kollektion, die 
durch die vielseitigen
und ausgeklügelten 
Verlegungsmöglichkeiten
originelle Lösungen für 
alle Bereiche schafft.
Ideal in allen Wohn- und 
Gewerberäumen.
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44,5x90
17,5”x36”

22x90
8,7”x36”

30x60
12”x24”

10x59,5
4”x23,4”

FORMATI
SIZES

COLORI
COLORS



WHITE

GREY

ANTHRACITE

SILVER



Silver Rett. 44,5x90

4
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Grey Rett. 22x90 - Grey Rett. 10x59,5
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Grey Rett. 10x59,5
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Grey Rett. 22x90 
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Grey Rett. 22x90
White Rett. 22x90
White Rett. 44,5x90
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White Rett. 44,5x90
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White Rett. 22x90
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White Rett. 29,6x59,5 - White Rett. 10x59,5
Anthracite Rett. 10x59,5 - White Mosaico Lisca 31x29
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White Rett. 29,6x59,5
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White Mosaico Lisca 31x29
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20 2120



Grey Rett. 44,5x90
Grey Rett. 22x90

20 2121



Grey Rett. 44,5x90
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Anthracite Rett. 44,5x90

24



25



26



CONTEMPORARY

Anthracite Rett. 44,5x90
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Silver Rett. 44,5x90
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White

Silver

CNT310 Contemporary White 30x60  12”x24”  573
CNT310R Contemporary White Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

CNT340 Contemporary Silver 30x60  12”x24”  573
CNT340R Contemporary Silver Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

CNT1010R Contemporary White Rett. 10x59,5  4”x23,4” 623

CNT1040R Contemporary Silver Rett. 10x59,5  4”x23,4” 623

CNTM40R 528
Contemporary Silver Mix Rett. 
29,6x29,6  11,8”x11,8” 

CNTM10R 528
Contemporary White Mix Rett. 
29,6x29,6  11,8”x11,8” 

CNTML10 555
Contemporary White Mosaico Lisca 
31x29  12,2”x11,4” 

CNTML40 555
Contemporary Silver Mosaico Lisca  
31x29  12,2”x11,4” 
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CNT910R Contemporary White Rett. 44,5x90  17,5”x36”  611

CNT940R Contemporary Silver Rett. 44,5x90  17,5”x36”  611

CNT2210R Contemporary White Rett. 22x90  8,7”x36”  611

CNT2240R Contemporary Silver Rett. 22x90  8,7”x36”  611

30 31



Grey

Anthracite

CNT904R Contemporary Grey Rett. 44,5x90  17,5”x36”  611

CNT970R Contemporary Anthracite Rett. 44,5x90  17,5”x36”  611

CNT2204R Contemporary Grey Rett. 22x90  8,7”x36”  611

CNT2270R Contemporary Anthracite Rett. 22x90  8,7”x36”  611

CNT304 Contemporary Grey 30x60  12”x24”  573
CNT304R Contemporary Grey Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

CNT370 Contemporary Anthracite 30x60  12”x24”  573
CNT370R Contemporary Anthracite Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

CNT1070R Contemporary Anthracite Rett. 10x59,5  4”x23,4” 623

CNTM04R 528
Contemporary Grey Mix Rett. 
29,6x29,6  11,8”x11,8” 

CNTM70R 528
Contemporary Anthracite Mix Rett. 
29,6x29,6  11,8”x11,8” 

CNTML04 555
Contemporary Grey Mosaico Lisca 
31x29  12,2”x11,4” 

CNTML70 555
Contemporary Anthracite Mosaico Lisca
31x29  12,2”x11,4” 

CNT1004R Contemporary Grey Rett. 10x59,5  4”x23,4” 623

30 31



Pezzi Speciali - Special Pieces

CNTB10
CNTB40
CNTB04
CNTB70

Battiscopa Contemporary White
Battiscopa Contemporary Silver
Battiscopa Contemporary Grey
Battiscopa Contemporary Anthracite

9x60  33/5”x24”
9x60  33/5”x24”
9x60  33/5”x24”
9x60  33/5”x24”

514
514
514
514

CNTB10R
CNTB40R
CNTB04R
CNTB70R

Battiscopa Contemporary White Rett.
Battiscopa Contemporary Silver Rett.
Battiscopa Contemporary Grey Rett.
Battiscopa Contemporary Anthracite Rett.

9x59,5  33/5”x23,4”
9x59,5  33/5”x23,4”
9x59,5  33/5”x23,4”
9x59,5  33/5”x23,4”

515
515
515
515
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32 TM



Imballi - Packing - Verpackung - Emballage - Embalaje

Formato
Size
Format
Format
Formato

Mq./Scatola
Sqm./Box
Qm./Karton
M2/Boîte
Mq./Caja

Pezzi/Scatola
Pieces/Box
Stück/Karton
Pieces/Boîte
Piezas/Caja

Kg./Scatola
Kg./Box
Kg./Karton
Kg./Boîte
Kg./Caja

Scatole/Pallet
Boxes/Pallet
Kartons/Palette
Boîte/Palette
Caja/Pallet

Mq./Pallet
Sqm./Pallet
Qm./Palette
M2/Palette
Mq./Pallet

Kg./Pallet
Kg./Pallet
Kg./Palette
Kg./Palette
Kg./Pallet

44,5x90 rett.

30x60

29,6x59,5 rett.

22x90 rett.

10x59,5 rett.

29,6x29,6 mix rett.

31x29 mosaico lisca

9x60 battiscopa

9x59,5 battiscopa rett.

3

6

5

6

12

4

4

12

12

28,90

23,90

23,90

28,60

16,90

-

-

-

-

32

40

48

36

60

-

-

-

-

38,40

43,20

43,20

42,77

42,00

-

-

-

-

1,200

1,080

0,900

1,188

0,700

-

-

-

-

940

971

1.162

1.045

1.029

-

-

-

-

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseurs
Espesor

10,5 mm

10 mm

10 mm

10,5 mm

10 mm
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DIN 51130 R 10

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

DIN 51097 B

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 < 0,5 %

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale
Complete
Totale
Absolut

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel
Frostbestandigkeit

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingelif
Frostsicher

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI IV

Resistenza attacco chimico
Chemical resistance
Résistance chimique
Chemischee beständigkeit

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

UNI 101 7

CONTEMPORARY
Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to 
Caractéristiques techniques d’après normes 
Technische Daten nach den Normen 

ANSI A137-1 > 0,42

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

TORTUS

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.

V2

Stonalizzazione
Shading
Denuançage
Spielfarbig

> 0,40
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C E R A M I C H E 

A S C O T  S . P . A .

VIA CROCE, 80 - 41014

SOLIGNANO (MO) ITALY

TEL +39 059 77 .84 .11

FAX +39 059 77.84.44/43

i n f o @ a s c o t . i t

w w w . a s c o t . i t
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